

{morfeo 154}

84 Сотрудника санитарной службы приняли участие в праздничной демонстрации, посвященной празднику весны и труда.

Сегодня служба Роспотребнадзора по Республике Алтай – это дружный коллектив профессионалов, преданных своему делу. 57 сотрудников службы награждены государственными наградами, 27 человек имеют знак «Отличник здравоохранения». Среди сотрудников службы – заслуженные врачи Республики Алтай, заслуженные работники здравоохранения Российской Федерации, заслуженные работники здравоохранения Республики Алтай. Ежегодно кадровый потенциал укрепляется молодыми специалистами.

В 2012 году Санитарно-эпидемиологической службе исполняется 90 лет. За годы существования службы ее сотрудники не раз доказали, что смысл служения обществу заключается в заботе о здоровье здоровых, профилактике инфекционных и неинфекционных заболеваний, отстаивании прав потребителей.